

# Ще 15 дітей повернули з тимчасово окупованої частини України

Дата: 16 Листопада 2024

15 українських дітей вдалося повернути з тимчасово окупованих територій Донецької, Запорізької та Херсонської областей.

Про це [повідомив](#) засновник організації "Save Ukraine" і колишній уповноважений президента України з прав дитини (2014–2021) **Микола Кулеба**.



Ілюстративне фото. Джерело: Офіс омбудсмана

*“Ще п’ятнадцятьом українським дітям ми допомогли виїхати з ТОТ Донецької, Запорізької та Херсонської областей завдяки злагодженій співпраці з Bring Kids Back UA. Усього нам вдалося повернути вже 538 дітей!” – зазначив Кулеба.*

Він розповів трагічні історії врятованих дітей, яких окупанти примушували ходити у російські школи, або намагалися мобілізувати в російську армію.

Зокрема, історію **Марічки**, яка в окупації змушена була ходити в російську школу, говорити там тільки російською та вчити вірші про велич Росії. А коли дівчині виповнилося 18, росіяни поставили її перед вибором: або ти стаєш “русской”, або *“береш воду і йдеш на Україну пішки”*.

17-річному **Кирилові** росіяни вручили повістку і поставили перед фактом, що тепер він, як новоспечений громадянин РФ, служити їхній армії.

Служба в армії РФ загрожувала й сину **Катерини**, тому жінка зробила все можливе, щоб врятувати його й вивезти на підконтрольну Україні територію.

Як розповіла інша героїня ще однієї історії – **Олена**, її дім повністю затонув після підриву росіянами Каховської ГЕС. Під водою опинилося все нажите батьками майно й домашні тварини. Жінка й досі з жахом згадує їхній крик, коли вони беззахисні намагалися врятуватися. Рішення виїжджати було прийнято заради сина, який почав впадати у депресію.

*“Зараз усі діти та їхні сім’ї в безпеці, кожен отримує необхідну допомогу в наших центрах”,* – запевнив Кулеба.

Нагадаємо, наприкінці жовтня з тимчасово окупованої території Херсонщини **повернули** шістьох дітей – двох дівчаток та чотирьох хлопчиків віком від 8 до 16 років.

## ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

[за місяць](#)

[за рік](#)

[вибір редакції](#)